



GENDERWISE (*Gender Equality, New Directions, Education, Resilience, Women's Initiatives, Support, Empowerment*). ***Promoting Gender Equality in Sport***

GENDERWISE (гендерна рівність, нові орієнтири, освіта, стійкість, жіночі ініціативи, підтримка, розширення можливостей). Сприяння гендерній рівності у спорті

Проект № 101183374 (програма Еразмус+)

Проект **GENDERWISE** є амбіційною ініціативою, основною метою якої є просування гендерної рівності та підтримка розвитку подвійних кар'єр для молодих спортсменок віком від 14 до 26 років. Проект об'єднує 7 партнерів з 6 європейських країн (Хорватія, Фінляндія, Боснія і Герцеговина, Греція, Португалія та Україна) і чітко визначає свої цілі для вирішення ключових проблем у спортивному секторі.

Основні результати включають:

1. **Розробка навчальних ресурсів:** Проект створить всеосяжну освітню програму для надання молодим спортсменкам трансферальних навичок через 6 навчальних модулів. Крім того, буде проведено 2 опитування для кращого розуміння їхніх потреб.
2. **Інноваційна веб-платформа та інструменти:** Проект розробить передову веб-платформу, яка надасть молодим спортсменкам базові знання та навички для майбутніх ролей тренерів або менеджерів у спортивних організаціях. Це включатиме 24 модулі МОК (Масові Відкриті Онлайн Курси) для відкритого навчання та 24 інструменти для оцінки досягнутих результатів.
3. **Створення віртуальної спільноти та підтримка:** Проект підвищить необхідні навички через МООС-освіту для 120 молодих спортсменок та надасть менторську підтримку для 44 з них від 22 досвідчених колишніх спортсменок.

Проект **GENDERWISE** значно сприяє досягненню цілей і орієнтирів ЄС у спортивному секторі. Зокрема, він узгоджується з документом Європейської Комісії 2022 року "Рекомендації та план дій: до більшої гендерної рівності в спорті", який пріоритетно ставить просування гендерної рівності в спорті. Крім того, проект узгоджується з "ПЛАНОМ РОБОТИ ЄС У СФЕРІ СПОРТУ (2021-2024)", підтверджуючи його відданість пріоритетам спортивного сектору Європейського Союзу через чітко визначені цілі та реальні заходи.

Проект акцентує увагу на розвитку молодих спортсменок і відіграє ключову роль у сприянні створенню більш інклюзивного та справедливого спортивного середовища для всіх.

Тривалість проєкту: 30 міс. Початок 01.01.2025